

# 首艘“中国造”极地破冰船“雪龙2”号下水



这是9月10日拍摄的我国首艘自主建造的极地科学考察破冰船“雪龙2”号。当日，命名为“雪龙2”号的我国首艘自主建造极地科学考察破冰船在上海下水，这意味着我国极地考察现场保障和支撑能力取得新突破。

# “海龙11000”深潜5630米 创我国无人有缆潜水器深潜纪录

新华社北京9月10日电（记者刘诗平）记者10日从自然资源部了解到，我国自主研发的“海龙11000”无人有缆潜水器日前在西北太平洋海区完成6000米级大深度试潜，最大潜深5630米，创下我国无人有缆潜水器深潜纪录。

# 浙江全省上线移动微法院 从立案到执行全流程在线

据新华社杭州9月10日电（记者吴帅帅）10日，浙江移动微法院4.0版在浙江省正式上线。自此，浙江全省法院当事人和律师可通过手机微信小程序，进入“浙江移动微法院”，进行网上立案、查询案件、在线庭审、申请执行、网上缴费等，从立案到执行全流程在线流转，符合条件的民商事、行政、执行案件可适用。

# 请柬 十杰装饰16周年庆典

兹定于2018年9月15日、16日，在和丰创意广场·珍珠贝举办十杰装饰16周年庆典，诚邀甬城新老客户莅临！

# 朝鲜阅兵释信号 半岛局势能否破僵局

新华社北京9月10日电 记者 柳 丝 程 大 雨 姬新龙 朱东阳

朝鲜9日在平壤举行庆祝建国70周年阅兵式和群众花车游行，朝方在活动中重点突出了经济建设和北南关系转暖的主题。

## 【新闻事实】

朝鲜今年国庆的阅兵式显得相对克制，只展示了数量不多的火炮、装甲车和导弹等。

# 白宫查匿名刊文“叛徒” 副总统坚称清白

新华社特稿 杜 鹃

自称美国高级官员的匿名作者上周在《纽约时报》刊文，批评总统唐纳德·特朗普的执政方式，称政府内部存在针对特朗普的“抵抗力量”。

## 愿测谎

美联社报道，那篇评论文章出现“北极星”这一不常见词汇，正是彭斯经常使用的语言，一些人因而猜测彭斯是匿名作者。

线。金永南表示，朝鲜将在集中精力进行经济建设的新战略路线的引领下，坚持以自力更生和科学技术为引导，实现经济发展。

在今天的板门店首脑会晤后，朝鲜关于北南关系的表态一直引人关注。

韩国总统特使团5日赴朝商谈首脑会晤事宜，获得金正恩接见。按照韩方特使团成员说法，金正恩首次就半岛无核化给出时间表。

# 副总统坚称清白

参加美国哥伦比亚广播公司《面向全国》电视节目时，彭斯为属下担保：“让我说清楚，我百分之百肯定副总统团队中无人参与匿名刊文。”

被问及是否向每名属下确认这一点时，彭斯回答：“我并没有问他们，因为我了解他们，知道他们的性格。他们很敬业，就像我一样……”

彭斯呼吁那名匿名作者从政府中辞职。20多名政府高官同样公开宣称与匿名文章无关。

## 忧安全

特朗普7日呼吁司法部长杰夫·塞申斯调查匿名作者，称此事可能关乎国家安全。

## 【深度分析】

中国人民大学重阳金融研究院副研究员王鹏说，此次朝鲜阅兵在规模上有所缩小，在武器层级上严格控制。

但王鹏认为美朝对“无核化”理解存在巨大差异，并由此导致两国在具体实施“无核化”方案上对立；美朝严重缺乏互信。

王鹏还分析说，朝鲜已度过了经济和外交上最困难时期，目前对美国的态度也是“听其言观其行”。

## 【即时评论】

朝方在此次建国70周年阅兵及庆典活动中释放出正面、积极的信号，国际社会应当予以认可和回应。

美朝再一次互释善意，值得鼓励。但双方谈判一直未有突破，形势紧迫。

## 【背景链接】

近来，朝美对话陷入停滞。特朗普8月24日突然宣布取消国务卿蓬佩奥访朝计划。

# 关于海曙区原雅戈尔纺织城A-1、A-2地块项目(江上花园)前期物业管理服务招标公告(第二次公告)

海曙区原雅戈尔纺织城A-1、A-2地块项目(江上花园)前期物业管理服务以公开招标方式选聘物业服务企业。有关事项明确如下：

一、招标单位：雅戈尔置业控股有限公司；二、项目概况：名称：海曙区原雅戈尔纺织城A-1、A-2地块项目(江上花园)；位置：项目位于宁波市海曙区石碶街道，东至滨江路，南至万兴路、西至规划道路，北至鄞县大道。

# 关于宁波石浦港部分水域实施交通管制的通告

宁波石浦港将于2018年9月15日至16日举行第二十一届中国(象山)开渔节妈祖巡安和开船仪式活动。为保障活动顺利进行及船舶航行安全，决定对石浦港部分水域实行交通管制。

# 商业房产拍卖公告

受委托，定于2018年10月11日14:30在宁波海逸大酒店四楼会议室举行拍卖会，现将有关事项公告如下：